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Wi reless mouse \élrgtnat \flrig\rnw/tale \é;sctfvegzteriore [EN] ;Ii ff:.:k' A
IRRIE i Technical specifications e 71_';_"' %61”? z
2M oA ) = Transmission mode:Wireless 2.4Ghz _'E A
Mouse senza fili Working distance:10m H = I.;' : guHot 35
. = To: 0=
User manual Number of button:6 S : 800/1200/1600
EDER Button lifespan: 8 million clicks HE 27 : 75g
. l:u:A ' Resolution: 800/1200/1600 e ma ZFZI 1xAA BHE{2|
I Fe . .
e utente product weight: 75 AZ AOJZ: 112 (1) x 81(W) x47 (H) £ 0,5 mm
Power supply : IXAA battery 7 2OHHE : DC15V/ < 20mA
Product size: 112 (L) x 81(W) x 47 (H) + 0,5 mm NNl ) N .
A|AE |
Rated voltage/current: DC 1.5/ < 20mA |28 28 : Windows ®XP/Vista/7/8/10
Operating platform: Windows ©XP/Vista/7/8/10
_ Btiaing Specifiche tecniche
';If%key f;_‘ggt key ;B:‘ﬁhfel B 246 Modalit a di trasmissione: wireless 2.4 Ghz
o HE - DR T{FRERE : 10K Distanza di lavoro: 10m
Tasto sinistro Tasto sinistro Ruote 3D gﬁ%ﬁii B00ER gumer(;d: pu:santu 68 oni di cl
& =an N urata del pulsante: 8 milioni di clic
@ ;igv e )B'E'Eg © DPL f##TEE : 800/1200/1600 Risoluzione: 800/1200/1600
ST 0| E DPI+ EmER : 759 Peso del prodotto: 75g
Avanti Indietro DPI+ EIR : IXAASE Alimentazione: batteria 1xAA
(@) Optical sensor Foot pad EEER__T 112 (L) x 81(W) x 47 (H) £ 0,5 mm Dimensioni del prodotto: 112 (L) x 81 (W) x47 (H) * 0,5 mm
Hesfemies e BEEEE/EBA - DC 1.5V/ < 20mA Tensione / corrente nominale: DC1.5V/ < 20mA
Seﬂso:'e*j)mco g%%:llﬁede BJ’FFE Windows® XP / Vista / 7/8/10 Piattaforma operativa: Windows ® XP / Vista / 7/8/10
1 2 3
=
Especificacdes técnicas Especificaciones técnicas “‘:luhid-_‘ﬂ“éa‘d—iagi
modo de transmissao: 2.4Ghz sem fio Modo de transmision: inalambrico de 2,4 Ghz. ] ”?.1"{"”“% 24GHZ
distancia de trabalho: 10m Distancia de trabajo: 10m tu“d“j"_ %&eJ- 10M
Numero do bota~o: 6 ) Numero de botones: 6 g S U)j- 8 sJlsso I
Duracao do botao: 8 milhoes de cliques Vida util del boton: 8 millones de clics. 3,1 800112001600
resolucao: 800/1200/1600 Resolucion: 800/1200/1600 330 Jeoxiz: 75 2 e
peso do produto: 75g ) Peso del producto: 75g o3l 1JRaI3s; cabal x5 TXAA
Fonte de alimentag&o: bateria IxAA Fuente de alimentacién: 1xAA bateria cze Waoz: 112 (L) x 81 (W) x 47 (H) £ 0.5 »
tamanho do produto: 112 (L) x 81 (W) x 47 (H) + 0,5 mm Tamano del producto: 112 (L) x 81 (W) x 47 (H) + 0,5 mm Vs sdbss 1dz1des /2 DC1.5V/ < 20mA
Tensao / corrente avaliado: DC1.5V/ < 20mA Tension nominal / corriente: DC1.5V/ < 20mA eou=s \Jouit sd: Windows ®XP / Vista / 7/8/10
Plataforma de operacao: Windows ®XP / Vista / 7/8/10 Plataforma operativa: Windows ®XP / Vista / 7/8/10
Package contents /@%MN% /14E / Contenuto della spedizione
R + Wireless mouse * Mouse senza fili
Teknik 6zellikler Lamuuanitmaua . - USB receiver * Ricevitore USB
iletim modu: Kablosuz 2.4Ghz ’T,lmiﬂmimﬁsy.ng})m: 2.4Ghz 15 - AA alkaline battery + Batteria alcalina AA
Calisma mesafesi: 10m i.“”"mm?"w' 10m + Instruction book - Manuale di istruzioni
Dugme sayist: 6 q‘m'mﬂ_uv. 6 s -+ Warranty card - Scheda di garanzia
Diigme émrii: 8 milyon tiklama agnstiouifu: 8 Aundn + Product support card Carta di supporto universale
Cézunirlik: 800/1200/1600 Anuazne: 800/1200/1600
Ortin agirhar 758 fwiinudndoai: 75 nu . EREIE - EMoeA
Gui kaynagr: IxAA pil ungodein: uuniaad 1xAA - USBEHIER © USBEIAJH
This procuct ha been manufactured by and 1 5o uncer the esponsiiity of Top Vctory Investments Limed. ana Top Vctory Orin boyutu: wanAnTaai: 112 (L) x 81 (W) x 47 (H) £ 0,5 uu - AARGMEEE] - AABHE{Z|
Investments Limited i the warrantor n relation to this product. yutu: 112 (L) x 81 (W) x 47 (H) £ 0,5 mm N =
Nominal gerili i usosuluvh / assus'lv: DC15V/ < 20mA - EREEE - HE HEAM
Through the following website, register your product in order to get support. genhm / akim: DC1'5V/\< 20mA w < ﬂ ) . ind Vist 7/8/10 EE3 . EZA-I
isletim platformu: Windows ®XP / Vista / 7/8/10 unaauasulfitinig: Windows ®XP / Vista / 7/8/ ) tijiﬂgg_n; - A= 2| TLE
fard  GB T26245-2010 - BRAIGTT™ = A=
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